

打通“最后一公里” 务实服务社区居民

——访市民政局局长张立中

**践行群众路线
即知即改见成效 切实转变作风**

党的群众路线教育实践活动开展以来,我市将解决社区服务“最后一公里”问题列入即知即改重点事项。那么,市委、市政府为何高度重视社区工作,在推进社区建设上又做了哪些工作?日前,记者就此专访了市民政局局长张立中。

问:今年,市委、市政府将社区建设工作摆上重要的议事日程,对此你怎么看?

答:社区居委会承担了行政管理和社会服务的大量事项,对于服务群众、服务社会、促进和谐等起到了积极作用。过去我们对社区建设欠账太多,导致社区普遍存在“没钱办事、没人办事、没条件办事”问题。今年市委、市政府下决心以非常的思路、非常的举措,解决了非常大的难题,也更加坚定了民政部门抓好社区建设工

作的信心。

问:围绕打通社区服务“最后一公里”问题,我市具体做了哪些工作?

答:具体工作主要有:改善城乡社区办公用房,提高社区工作者队伍业务素质和能力水平,提高城乡社区工作者待遇。

此前,城区 18 个社区中有 10 个社区、农村 36 个社区中有 25 个社区办公用房不达标。为了解决这一问题,分管市领导主动挂钩、对接、协调、解决,市委、市政府通过以奖代补的方式加大对社区建设工作的扶持力度。经过几个月的努力,现在城乡 54 个社区中,除两个农村社区尚在协调外,其余的社区办公用房方案全部落实,到今年底,100%的城区社区、95%以上的农村社区办公用房都将达到规定标准。

我市还严格规定社区工作人员职数、规范社区进人用人制度、精简社区工作人员,进一步完善用人机制;加大培训力度,建立长效培训机制,将培训与社区实务相结合,注重培育专职社会工作者;完善社区考核奖

励、激励机制,促进社区工作人员提高自身工作水平。同时,建立社区经费保障机制,从今年起,高邮镇社区基本经费全部纳入市、镇两级财政预算,以切实提高社区工作人员工资福利待遇标准,激发社区工作人员更好地为群众服务。

问:围绕上述目标,针对我市民政民生工作下一步有什么打算?

答:围绕解决社区服务“最后一公里”问题,继续抓推进、抓落实、抓到位。

7月21日,扬州市民政系统召开了民政工作年中分析会,进一步明确了当前及今后一段时期民政工作的重点工作任务。下一步,我市将全面落实“民生 1 号”文件精神,深入开展城乡和谐社区创建工作,全面推行“政社互动”,厘清社区自治事项和政府部门的委托事项,让社区真正发挥群众工作的基础作用;大力培植社会组织,组建社会组织发展促进会,不断壮大社工人才队伍;加大政策扶持力度,吸引民间资本进入社区服务。

杨晓莉

我市 10 幅工艺品将参加内地与澳门文化交流会

本报讯 日前,记者从市残联获悉,由我市劲帆残疾人文化创意基地创作的 10 幅优秀手工艺品被省残联选中,将于下月初参加在澳门举行的内地与澳门残疾人文化交流活动,我市也是扬州各县(市、区)参加此次活动选送手工艺品最多的。

内地与澳门残疾人文化交流会是中国残联与澳门特别行政区社工局的合作项目,是两地残疾人团结、交流、联谊、合作的重要平台。今年,我省将代表内地参加此次活动,5月,我市劲帆残疾人文化创意基地选送了 14 幅作品参加全省残疾人书法美术暨工艺品推介会,其中有 10 幅作品被选中。它们分别是聋人吕佳佳的油画作品《繁花似锦》《百花齐放》和《香槟美酒》,聋人蒋骏的剪纸作品《白蛇传》《连莲夺冠》,肢残人张忠的烙画作品《戏虾图》《山水图》,肢残人沈荣华的十字绣作品《月色玉兰》《福爱》和《狗》。

自 2013 年 10 月市劲帆残疾人文化创意基地成立以来,先后发展了佰仕德工艺品加工、聋人剪纸、吕佳佳油画、张忠烙画等残疾人特色文化产业,现有从事文化创业的残疾人 30 余人。创业基地的成立不仅丰富了残疾人的文化生活,也为他们提供了就业渠道。

李涛 杨晓莉

17日,我市邮协组织集邮骨干赴南京观摩《迎青奥·第七届全国体育集邮展览》。

图为集邮骨干在南京图书馆研讨展品。
俞建国/摄



(上接一版)要围绕项目抓推进,以“8·18”项目集中开工活动为新起点,全力推进太阳能电池片组件、大功率 LED 灯具、LED 封装及光伏发电系统等 5 个新开工项目的建设进度,确保早竣工、早投产;同时确保顺泰智能交通系统、星科 LED 驱动电源等

10 个亿元以上产业项目和科赛大厦、万丰商业广场等 10 个城建重大项目如期开工,开启以产兴城、以城促产,产城融合,产城互动发展新篇章。要围绕载体抓创建,加快推进一批技术创新载体、公共服务平台、产城核心区建设,以提升招商引资优势和项目承载能力,以申报促建设,加快省级高新区申报建设步伐。

郭玉梅文/摄

“金昇杯”第四届高邮围棋公开赛落幕

本报讯 17日,第四届“金昇杯”江苏高邮围棋公开赛在市委党校落幕。经过两天八轮激烈角逐,来自仪征的冲段少年刘汤颖获得冠军。

本次公开赛前身为高邮市围棋棋王赛,为扩大赛事影响,今年尝试改为公开赛制,共有来自全省 11 个地级市和四川、安徽等地的 68 名业余高手参赛,包括 3 名 6 段棋手、64 名 5 段棋手,其中有 2008 年“丰城杯”冠军聂峰林、多名地级市比赛冠军获得者和一批来自著名围棋道场的冲段少年,水平之高、层次之厚为扬州地区少见。

本次公开赛还设立了团体奖,南京超越围棋学校队等分获一至六名。

杏潮

夜晚机油污染路面出险情 公路部门及时排险保安畅

本报讯 16日晚 7 时许,市公路管理站接到 110 报告,333 省道澄潼河桥附近发生特情,一辆途径高邮的大货车行驶至 333 省道时,由于机械故障,造成汽车机油泄漏,污染路面绵延 350 米,面积约 700 平方米,数名群众滑倒摔伤被送医。这一情况如不及时处置,夜间极易发生交通事故。

市公路站接报后立即启动应急预案,站负责人率领由 30 名路政、养护人员组成的抢险突击队至一线抢险。路政人员迅速在受污路段两端摆放锥形桶,打开车载可变情报板,维持现场交通秩序,引导车辆安全通过;养护人员用黄砂和泥土抛撒在路面,吸附机油,并反复对路面进行清扫,消除安全隐患。经过近 3 个小时的突击排险,当晚 10 时,道路恢复安全畅通。目前,涉事车辆已经到案,该交通事故和路损赔偿案正在进一步调查处理中。

张荣春 周坤

责任编辑 袁慧

祖孙三人出行丢行李 民警半小时帮其找回

本报讯 18日下午,家住卸甲镇的张老太祖孙三人外出,在高邮转车时将随身携带的行李丢失,驻高邮汽车站治安办民警仅用 30 分钟就帮老人找回了丢失的行李。

是日,60 多岁的张老太在高邮转车时,只顾看两名孙女,结果将随身带的行李落在公交车上。民警杨盛华得知情况后,与车站人员调看监控录像,“锁定”张老太所乘车辆后与驾驶员联系。驾驶员查看后告知,车上有无人认领的行李,他将在返程时把行李包送过来。

听到这个消息,祖孙三人笑开怀。
武萱

宏泰燃气提示您:

液化气钢瓶使用前,请一定要检查连接部位和连接软管是否破损;使用后,请一定要关闭钢瓶角阀和灶具所有阀门。



高邮市宏泰燃气有限公司

工业厂房出售

现将高邮市南郊经济开发区一处厂房出售(适合用于从事机械及其它行业生产经营用房),面积 12277 平方米,建筑面积约 7000 平方米,附带 200KV 配电房,及 10 吨行车 3 台;配套设施齐全,价格面议。

有意者请联系:秦先生 手机:13805257358
刘先生 手机:13511739858

非诚勿扰!

浴城出售启事

现有位于高邮市区的巨浪潮浴城欲对外出售(目前浴城正常经营),占地约 1.68 亩,主体建筑五层,价格面议。
有意者请与赵先生
联系:13801448977、
13952550653。

公车拍卖公告

受高邮市人民政府办公室委托,现定于 2014 年 8 月 26 日上午 10 点在少游拍卖有限公司拍卖大厅对 1 辆公车(本田雅阁,2006 年出厂)进行公开拍卖。

有意者请于 2014 年 8 月 25 日下午 4 点前到本公司办理报名手续,报名时需交保证金 1 万元。
拍卖展示时间:2014 年 8 月 24 日至 8 月 25 日。
详情登录:高邮财政网(www.jsjgycz.gov.cn)
公司地址:新 237 省道城南经济新区中心大道二手车交易场内
咨询电话:0514-84065111 13056324888(陈先生)
财政局监督电话:0514-84610773(张先生)